

ПРОТОКОЛ № 4
заседания профсоюзного комитета ГБУ СО «Шенталинский пансионат»
от «05» октября 2022 г.

Избрано членов (профсоюзного) комитета 3 чел.

Присутствует 3чел.:

Предпрофкома/председательствующий Чебаева А.М.

Члены профкома Литвинова И.В., Мелехина Т.В.

Приглашены:

зам. директора Войнова М.А., шеф-повар Башарова С.М., завхоз Шайхутдинов Ф.А.

Повестка дня

1. О проведении акции под лозунгами «За достойный труд!», «За уважение к закону о профсоюзах!» «За Конституцию!» «За Президента!»

СЛУШАЛИ: Чебаеву А.М. о проведении акции под лозунгами «За достойный труд!», «За уважение к закону о профсоюзах!» «За Конституцию!» «За Президента!»

ВЫСТУПИЛИ:

Чебаева А.М. рассказала, что в преддверии Всемирного дня действий «За достойный труд» 07.10.2022 г. проводится Всероссийская акция профсоюзов, направленная на защиту законных прав и интересов трудящихся. В 2022 г. Акция проводится под лозунгами «За достойный труд!», «За уважение к закону о профсоюзах!» «За Конституцию!» «За Президента!».

Акция посвящена защите законных прав и интересов трудящихся. Защищая право на жизнь и свободу, Россия приняла на себя удар не только военной, но и экономической агрессии со стороны недружественных государств. Россия обладает огромным трудовым потенциалом: рабочие и специалисты, госслужащие и предприниматели. Благодаря общим усилиям гражданского общества и государства удалось в кратчайшие сроки погасить проблемы, которые наблюдались в марте 2022 года. Удалось предотвратить существенный рост цен, падение реальных доходов населения и рост безработицы. Ситуацию на рынке труда можно назвать устойчивой.

Профсоюзы в новых реалиях через инструменты социального партнерства продолжают борьбу за права работников на соблюдение норм трудового законодательства и охраны труда, на социальную защиту и обязательное социальное страхование, поддерживают проактивные формы выплаты пособий,

настаивают на возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам, а также борются за получение трудящимися качественной и доступной медицинской помощи.

Мы активно поддерживаем своих коллег в Донецкой Народной Республике и Луганской Народной Республике (далее – ДНР и ЛНР), на освобожденных в ходе специальной военной операции (далее – СВО) территориях в их стремлении вернуться к мирной жизни и нормализовать трудовые отношения.

Сегодня борьба за достойный труд особенно актуальна. Следует расширить категории граждан, имеющих право на получение всех государственных услуг в сфере занятости, в том числе работников, находящихся под риском увольнения. Необходимо установить права и гарантии трудящимся независимо от формы их занятости наравне с работниками, работающими по трудовым договорам. Пособие по безработице и пенсии должны обеспечивать достойный уровень жизни.

Наиважнейшей задачей государства остается сохранение единства и развитие общества на основе идей патриотизма, политического и экономического суверенитетов. Профсоюзы выступают за безоговорочное соблюдение законодательства России всеми сторонами социального партнерства.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. В рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» 07.10.2022 г. провести акцию по двум отделениям ППО под девизами: – «За Достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».
2. Разместить информацию об участии в акции на сайте организации.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» 5 чел., «против» 0 чел., «воздержалось» 0 чел.

ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

Предпрофкома Чева А.М.Чебаева

Михайлов Михайлов А А
Михайлов Е.В.
Малехина Т.В.
Басманова С.М.
Войнова А.А.